
Implementarea mas, inilor cu stări finite ı̂n Verilog
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Problema 1
Construit, i sumatorul serial, sadd, descris ı̂n diagrama de tranzit, ii
de mai jos:
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Construit, i un testbench pentru adunarea operanzilor pe 4-bit, i
X = 01102 s, i Y = 00112, generând intrările ca ı̂n diagrama de
timp următoare:
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Problema 2

construit, i un detector de tipare, patt, având o intrare i de 1 bit s, i o
ies, ire o de 1 bit, capabil să detecteze la intrare secvent,a binară
1011. Secvent,a poate fi primită ı̂n manieră suprapusă (e.g. pentru
secvent,a de intrare 1011011, ies, irea se activează de două ori).

Construit, i diagrama tranzit, iilor de stare a mas, inii s, i implementat, i-o.

Construit, i un testbench s, i generat, i intrările ca ı̂n diagrama de timp
următoare:
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